

ВНЕРЕГИОНАЛЬНЫЙ КОММУНИЗМ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Кемеровской области

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С НОЯБРЯ 1936 ГОДА

No 96 16730

СУББОТА,

12 АВГУСТА 1989 ГОДА

Цена 3 руб.

ЗАВТРА—ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

ТЕЛЕГРАММА

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

АДМИНИСТРАЦИЯ, ПАРТИЙНАЯ И ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИИ
МСО ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИ-
КОМ—ДНЕМ СТРОИТЕЛЯ!
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ЖЕЛАЕМ ВАМ ТРУДОВЫХ ПОБЕД, УСПЕШНОГО
ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНОВЫХ ЗАДАНИЙ, СЕМЕЙНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ,
КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ!



Отлично трудится бригада каменщиков из РСУ, руководит которой А. В. Тарасов. В ее составе—А. В. Мирошников, В. И. Берников, В. Г. Усанов, Н. А. Постников, Д. Арышев. Свой профессиональный праздник строители встречают высокими показателями.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

среди животноводов совхоза «Первомайский». Лучши- лограмма молока. Конечно, эти результаты работы которых оцениваются среди операторов ма- нас не особенно раду- ся здоровьем подрастаю- шего доения Кайллин- ют, потому что с начала щего молодняка, его при- фермы были названы года на фуражную корову весами. Так, за июль при- Ельская Ивановна Зуйкова (по совхозу) мы минусуем вес на кормо-день у телят, и Валентина Власовна Пузы- 65 килограммов. И причин за которыми ухаживает Ри- кина, надеющиеся с началом тут множество. Назовем та Алагердян, составил 496 года на фуражную корову, лишь основные: во-первых, граммов, у Т. А. Лазаренко соответственно, по 1478 и отношение скотников к —520, а у Татьяны Ковеш- 1459 килограммов молока. частьбе скота, которое же- никовой, Лилии Лобтевой и дает бывшую на чистое мясо Ирину Желтышевой — 389

Определились свои идеи — так как постоянно поступают сигналы об их недобродетельной работе; во-вторых, недостаточно организовано подвоза подкормки. Эти минусы нам предстоит исправить.

Чувствуя от каждой коровы как известно, кроме за тот же срок по 1753, скотников и операторов 1679, 1655, 1567 и 1573 машинного доения на фермах. Ирина Лепышевской — 59.

Конечно, есть показатели у некоторых животноводов и выше, но этих женщин отличает трудолюбие и стабильность в работе на профтехникуме. Всего года.

В. АБАКУМОВ,

секретарь парткома скохоза «Первомайский».

ЖИВОТНОВОДСТВО: ПУЛЬС СОРЕВНОВАНИЯ

Привесы хорошие

Результативным оказался июль для Владимира Яковлевича Загоровского из колхоза «Родина», работающего скотником на молодняке крупного рогатого скота. Планом предусматривалось достичь среднесуточных привесов на кормодень по 466 граммов. Фактически же каждое животное в среднем ежедневно прибавляло в весе по 831 грамму. Это — лучший показатель в хозяйстве. Неплохие привесы молодняка крупного рогатого скота обеспечил и Анатолий Васильевич Орлов. На кормодень в июле пришлось по 584 грамма в среднем на одно животное.

Работа с животными
наших условиях осталась
еще очень трудоемкой и ответственной.
Чтобы достичь результатов, нужно
трудиться по-настоящему, говорится в посте.
И особенно, на свином.

Есть отдача

Работа с животными
наших условиях осталась
еще очень трудоемкой и ответственной.
Чтобы достичь результатов, нужно
трудиться по-настоящему, говорится в посте.
И особенно, на свином.

в ме. Много еще здесь ручного труда, сложностей с обеспечением животных необходимым рационом. Постоянно ощущаются перебои. И здесь на первый план выдвигается хозяйственное заинтересованное отношение к делу работников свинофермы. Они стараются сделать все от них зависящее, чтобы поправить положение. И это многим удается. На свиноферме колхоза «Родина» лучших результатов по привесам свиней в июле достигла Мария Ивановна Гнездилова.

ва. Привес на коромысле
по ее группе животных со-
ставил 386 граммов, при пла-
ни 320. Неплохо идут дела
и у Галины Ивановны Вен-
гуровой—365 граммов.

М. НИКОЛАЕВ

ПЕРВЫЕ ТОННЫ

Первыми в районе приступили к обмолоту ржи — уборка ведется напрямую — в совхозе «Улановский». На десятое августа здесь было убрано 32 гектара и намолочено 35 тонн ржи.

Уборку озимой ржи ведет и совхоз «Вознесенский» и колхоз «Родина». В «Вознесенском» рожь скосщена на 20 гектарах, в «Родине» — на 25 гектарах.

	30	30	
«Победа»	30	30	
«Родина»	209	184	
СОВХОЗЫ:			
«Первомайский»			
«Улановский»			
«Яйский»	230	230	
«А-Судженский»			
«Марьевский»	45	25	20
«Ишимский»			
«Чиндатский»	160	130	30
«Емельяновский»	60	60	
«Вознесенский»			
По РАПО	795	659	51

СОВЕТЫ, ДЕПУТАТЫ, ЖИЗНЬ

А ОСЕНЬ НА ПОРОГЕ

Еще стоят погожие, солнечные августовские дни. В зеленом наряде лес. Но о приближающейся осени уже напоминают и утренняя свежесть, и нередкий северный ветер, и спелые колосья хлебов.

Много работы у тружеников села. Не завершена еще заготовка кормов, а вполне подошла уборочная страда. И все-таки в эту горячую пору нельзя селянам забывать о том, что не за горами осень. Наступит ненастье и надо будет общественный скот ставить в теплые дворы. Этой заботой и были проникнуты все выступления народных

избраников Марьевского сельского Совета на недавно состоявшемся заседании исполкома.

Главный зоотехник совхоза «Марьевский» Владимир Петрович Огняник доложил исполнокому о том, что с ремонтом животноводческих помещений в совхозе «Марьевский» дело обстоит плохо. Практически, ни один скотный двор еще не отремонтирован. Ремонтные работы ведутся крайне медленно. Не хватает строительных материалов для ведения ремонта.

Свиноводческая ферма в Сергеевском отделении не

ремонтируется. Это является тормозом перевода животных в теплые помещения из летних лагерей.

Своим решением исполноком обязал управляющих отделениями совхоза «Марьевский» изыскать все возможности по обеспечению ремонтировщиками строительными материалами для подготовки скотных дворов к зиме. Привлечь к ремонту скотных дворов всех свободных от уборочной страды тружеников, с тем, чтобы своевременно поставить скот в теплые помещения и не допустить снижения его продуктивности.

Исполноком обратил внимание руководства совхоза на то, что бытовые помещения и красные уголки на животноводческих фермах находятся в запущенном состоянии и рекомендовал в короткие сроки привести их в надлежащее состояние. Создать в них уют для работы и отдыха животноводов.

Закончить ремонт скотных дворов и бытовок не позднее 20 сентября нынешнего года.

Т. ЦЫПЛЯЕВА,

секретарь Марьевского сельского Совета.

ДЛЯ СТРОЕК КУЗБАССА

Поздравляем победителей

Встречаясь с тружениками Яйского лесокомбината, кандидат в народные депутаты СССР первый секретарь Кемеровского обкома партии А. Г. Мельников обратился к труженикам паркетного цеха с просьбой увеличить выпуск паркета для строек Кузбасса.

С пониманием отнеслись к этой просьбе рабочие и мастера цеха. Они, несмотря на существующие трудности (недостаток и плохое качество сырья, которое посыпывают цеху поставщики), с каждым днем начали наращивать темпы производства.

Внедрение в этом коллективе новая организация труда. Теперь рабочие сами хозяева в цехе. Само определяют

и объем работы, и заработную плату. Руководит бригадой паркетчиков внимательная к нуждам людей и труженика Екатерина Андреевна Устинова. Она сама с ответственностью относится к порученному делу и от других того же требует.

Коллектив в цехе, в основном, женский. Нарушений трудовой дисциплины здесь не бывает. Поэтому бригада паркетчиков постоянно занимает призовые места в социалистическом соревновании среди коллектива бригад комбината.

Включившись в социалистическое соревнование труда. Теперь рабочие сами хозяева в цехе. Само определяют

срочно выполнил план восьми месяцев и поставил стройкам Кузбасса 26750 квадратных метров паркета. Много это или мало? Об этом красноречиво говорят цифры. За весь прошлый год цех выработал 23000 квадратных метров паркета.

Есть в этом успехе немалая заслуга мастера цеха Якова Петровича Тимошенко.

От души поздравляем коллектив паркетного цеха с трудовой победой, желаем всем труженикам дальнейших трудовых успехов, здоровья и личного счастья!

Администрация, совет трудового коллектива, партийная организация, профком.

С ПРАЗДНИКОМ!

В канун профессионального праздника Дня строителя хочу немного рассказать о замечательных людях, которые работают в ремонтной группе ПОЖХХ, руководимой Николаем Ивановичем Борисовым. Все они мастера своего дела, добросовестные и ответственные рабочие. Среди них можно отметить столяров Н. Толстого, А. Васильева, штукатуров Н. Бабак, Т. Соловьевикову, Г. Матвееву, Т. Евтугину, Н. Панина, Г. Иванову, плотников А. Жалеева, Р. Айбатулина, В. Лукьянова, зав. складом Н. Якунина и многих других.

С праздником вас! Желаю счастья, здоровья и успехов во всем!

Л. КОМАРОВА.

К АВГУСТОВСКОМУ СОВЕЩАНИЮ УЧИТЕЛЕЙ

ЧТОБЫ БЫЛИ РЕЗУЛЬТАТЫ

Работники просвещения нашего района находятся накануне августовского совещания учителей. Нет сомнения в том, что немало отдохнув от прошлогодних забот, каждый из нас продумывает планы на новый 1989—1990 учебный год. В этих планах хочется видеть больше результативности, чтобы дети чувствовали себя в школе, как дома, чтобы больше высыпать у них стремления к знаниям.

В своем выступлении, опубликованном в районной газете, методист района Феликс Григорьевна Кириллова призвывала учителей района к разговору по вопросам проведения августовского совещания, просяла поделиться мыслями, предложениями, советами. Вот я и хочу высказать свои предложения, дать советы по военно-патриотическому воспитанию.

Сбылась давняя мечта Сергея Богачева, Димы Маслова, Димы Романова. Они стали курсантами военных училищ. Хочется им пожелать, чтобы они не спасались перед трудностями, которые обязательны встретятся на пути курсантов, а затем и на пути офицеров.

Можно было бы многое об этом некоторые ребята привести примеров умелой

постановки военно-патриотического воспитания ребят классными руководителями, пионервожатыми, организаторами и директорами школ. Однако в этой работе имеется еще много недостатков. Об этом красноречиво говорят факты, встречающиеся при проведении учебных полевых сбоях с учащимися девятых классов и на завершающемся этапе изучения начальной военной подготовки с учащимися десятых классов.

Непростительно для военруков, когда из числа учащихся десятых классов в этом году на полевых занятиях не сдали нормативы по Всесоюзному комплексу ГТО 12 человек. А им скоро служить в Советской Армии. Они же занимались физической культурой в школе, начиная с первого класса.

Много в районе набирается учащихся, которые имеют право на освобождение по медицинским показаниям. В прошлом учебном году таких учащихся десятых классов в районе было 10

человек. И, что характерно, семеро из яйской средней школы № 2.

Объединение военных руководителей общеобразовательных школ района готовится, как и все учителя, к августовскому совещанию педагогических работников. В конце августа из объединения будут обсуждены итоги начального военного обучения школьников, проведены инструктивные занятия по некоторым темам начальной военной подготовки, изучению положения об оценке деятельности школ по военно-патриотическому обучению и воспитанию. Военрукам школ поделятся опытом составления планов прохождения начальной военной подготовки учащимися, мероприятий военно-патриотического воспитания и обсудят план работы объединения на новый учебный год.

П. ТАТАРНИКОВ,
руководитель
методического
объединения военруков
общеобразовательных
школ района.

ПИСЬМО В НОМЕР

Поймите нашу радость

Уважаемая редакция! Пишут вам жители улицы Лениной. Дело в том, что мы более десяти лет добивались того, чтобы у нас на улице выкопали колодец. Было бы неплохо.

Много слышали руководителей в ПОЖХХ (не будем называть их фамилии),

которые только обещали, да, сначала мы не очень-то поверили (когда было за эти годы подобных обещаний). Однажды через месяц, в конце апреля, привезли бригаду копать колодец, и нечно, обратились к нему в мае они были лоповы. Вы, конечно, поймете нашу радость. Без лишних слов: он дюсть. Прокси через лаз заверили: «Изкопали», привезли благодарность.

Юрию Адриановичу зачулкову и внимательные онокаштаты к людям, пожелав ему здоровья и успехов по службе, да чтобы слова такие никогда не расходились

Л. СИДЬКО,
председатель
уличного комитета.



Маляр лесоучастка Эрна РОСКОП любит свою работу. Творческое отношение к ней, трудолюбие и мастерство характерны для этой женщины.

Она постоянно выполняет задания, старается тщательно и быстро.

На снимке: маляр лесоучастка Эрна РОСКОП. Фото Г. Васильева.

ЖИВОТНОВОДСТВО: ПРОБЛЕМЫ УСКОРИНИЯ

Молочные контрасты

В начале каждого месяца, как правило, подводятся итоги сделанному, анализируются просчеты, упущения. Чем характерен был для животноводов нашего хозяйства предыдущий период? Особо результативным его не назовешь. План по надоя молока за семь месяцев выполнен. От каждой коровы получено по 1808 килограммов молока, при планом задании 1800. Но в сравнении с уровнем предыдущего года каждая буйволка нашего хозяйства в среднем недодала по 57 килограммов молока. Недополучили мы и 216 тонн молока за прошлого года.

Среди операторов машинного доения хочется отметить Татьяну Михайловну Бухтиярову, которая получила от каждой коровы несколько фасетов. Это и создание нового пурта, что привело к смещению выделений, и перебор с концентратами — в течение нескольких недель коровы не обеспечивались должным образом. Разумеется, есть и субъективные причины. Все это привело к тому, что по Яи-Борисовскому отделению было недоведено за семь месяцев по 1706 килограммов молока от каждой коровы, что на 314 килограммов меньше уровня прошлого года.

На 212 килограммов выше уровня предыдущего года надодила Татьяна Михайловна Жердикова. В среднем же за семь месяцев ею получено от каждой коровы по 2952 килограмма.

Несомненно заслуга скотников Александра Кончарова, Анатолия Соколова, Александра Кайзара, Владимира Белоногова.

И надо отметить, что прибавка в молоке харак-

терна для каждого коллектива животноводов. Так, в бригаде Елены Владимировны Шакуновой надено по

1912 килограммов молока, прибавка к уровню прошлого года — 86 килограммов.

Коллектив, возглавляемый Татьяной Емельяновой. Фрезе за семь месяцев надено по 1986 килограммов молока, что на 146 килограммов больше прошлого года. Чуть ниже результат надоя за семь месяцев по бригаде Натальи Михайловой Табуновой — 1827 килограммов, но это лучше прошлого года на 298 килограммов.

Среди операторов машинного доения хочется отметить Татьяну Михайловну Бухтиярову, которая получила от каждой коровы свое грудное молоко за семь месяцев на 1250 килограммов молока больше, чем в прошлом году. Гайдалиф Валиахметовна Мухамедова недодала по 2242 килограммам молока, плюс к этому же периоду прошлого года 526 килограммов. Антонина Леонидовна Мукиновская свой прошлогодний показатель улучшила на 63 килограммов молока от каждой коровы, что на 314 килограммов меньше уровня прошлого года.

На 212 килограммов выше уровня предыдущего года надодила Татьяна Михайловна Жердикова. В среднем же за семь месяцев ею получено от каждой коровы по 2952 килограмма.

Несомненно заслуга скотников Александра Кончарова, Анатолия Соколова, Александра Кайзара, Владимира Белоногова.

И. МАРЧЕНКОВ.
Колхоз «Родина».

Понедельник

14 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «120 минут».
8.30 Футбольное обозрение.
9.00 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 1-я и 2-я серии.
11.10 Концерт.
11.45—12.45 В мире животных.
15.20 «Все мы немножко лошади». Художественный фильм.
16.35 «В свободной беседе

- о веке двадцатом». Документальный фильм.
17.15 Открытый рояль.
17.45 Автопортрет. Мы и экономика.
18.30 Народные мелодии.
18.45 Трудные дни Донбасса.
19.15 Футбольное обозрение.
19.45 Поэму А. С. Пушкина «Полтава» читает заслуженный артист РСФСР С. Шакуров.
21.00 «Время».

- 21.35 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 2-я серия.
22.45 «Сегодня в мире».
23.00—00.05 Балет, балет.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Искание истины». Документальный фильм.
9.05 Концерт.
9.55 А. Серафимович. «Стрелочник».
10.25 Мультфильмы.
11.00 Это волнует мир.
11.15 «Четыре танкиста и

- собака». Художественный телевизионный фильм. 10-я серия — «15 минут после нечетного часа».
12.10 Любимые мелодии прошлых лет.
12.35 Итальянский язык.
13.05 «Собственное мнение». Художественный фильм.
14.35—15.35 «Служу Советскому Союзу!».
17.00 Новости.
17.10 Программа Казанской телестудии.

Вторник

15 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «120 минут».
8.35 Мультфильм.
9.05 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 3-я серия.
10.05 Выступает фольклорный ансамбль «Эрией» г. Карабаевска.
10.35 «Ноша». Документальный фильм.
10.55 Поэму А. С. Пушкина «Полтава» читает заслужен-

- ный артист РСФСР С. Шакуров.
12.10 Это было... было...
12.30—12.45 «За дружбу Ону—Одесса». Документальный фильм.
15.30 Концерт.
16.05 «Директор горячей точки». Документальный фильм.
16.55 Хор плюс мы.
17.45 Мультфильм.
17.55 Наука: теория, эксперимент, практика.
18.40 «Сегодня в мире».

- 18.55 «Индия: вместе в новый век». Кинопрограмма.
19.55 «Утсав—гость Индии прекрасной».
21.00 «Время».
21.35 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 3-я серия.
22.35 «Сегодня в мире».
22.50—00.10 Телезнакомство. Народный артист СССР дирижер Эри Клас.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный

- фильм.
8.45 Поет Валерий Костин.
9.15 Французский язык. 1-й год обучения.
9.45 О. Уайлд. «Преданный друг».
10.15 Советы чемпионов начинающим спортсменам.
11.00 Новости.
11.10 «Четыре танкиста и собака». Художественный телевизионный фильм. 11-я серия — «Военный сев».
12.10 «Тени старого горо-

Телевидение

- 18.05 Концерт без публики.
18.35 «Таланты и поклонники».
19.50 «Охотник». Документальный фильм.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 «Пять минут». Вестник Кемеровского горисполкома.
20.20 Реклама.
20.30 «Кузбасс. День за днем».
21.00 «Время».
21.35 «Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Пахтакор».

- 22.35 О времени и о себе. А. Прокофьев.
22.55 «Утренняя почта».
23.25 Футбол. Чемпионат СССР. ЦСКА — «Пахтакор».
23.30 «Кузбасс. День за днем».
00.20—00.30 Новости.

- 19.00 Депутатский канал.
19.55 «Спокойной ночи, малыши!».
20.10 «Дым Отечества». Документальный фильм.
20.25 Реклама.
20.30 «Кузбасс. День за днем».
21.00 «Время».
21.35 «Повесть о мужиком наркоте». Документальный фильм.
22.25 «Возрожденный праздник».
23.05—23.20 Новости.

Среда

16 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «120 минут».
8.35 Мультфильм.
8.55 Хор плюс мы.
9.45 «Час судьбы». Документальный фильм.
10.15 Балет, балет.
11.15 «Клуб путешественников».
12.15—12.45 VIII Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга».

- 15.30 «Красавица и чудовище». Художественный фильм.
16.45 «Ветка вербовая—ветка терновая». Документальный телевизионный фильм.
17.10 Музыкальная скромница.
18.00 Диалог с компьютером.
18.45 «Сегодня в мире».
19.00 Власть—Советам.
19.30 Играет Государственный квартет им. Д. Шостаковича.

- 19.40 Литературно-художественный видеоканал. Часть 1-я.
21.00 «Время».
21.35 Литературно-художественный видеоканал. Часть 2-я.
23.15 «Сегодня в мире».
23.30—00.25 Литературно-художественный видеоканал. Часть 3-я.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный

- фильм.
8.45 Поэзия. Г. Поженян.
9.20 Немецкий язык. 1-й год обучения.
9.50 Выступает ансамбль русской песни «Веснушка».
10.20 Мультфильм.
11.00 Новости.
11.10 «Четыре танкиста и собака». Художественный телевизионный фильм. 12-я серия — «Форт Ольгерд».
12.10 «Что год грядущий нам готовит?». Документальный фильм.

- 12.30 Немецкий язык. 2-й год обучения.
13.00 «Его отпуск». Художественный фильм.
14.20 Павел Нилин. Подробности жизни.
15.05—15.20 Музыкальный экспромт.
17.00 Новости.
17.10 «Вечерницы». Художественный фильм.
18.25 «Звездочка». Киноальманах.
19.20 Играй, мой баян.

- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 «Пять минут». Вестник Кемеровского горисполкома.
20.20 Концерт.
20.30 «Кузбасс. День за днем».
21.00 «Время».
21.35 «Вечерницы». Художественный фильм.
22.50 Новости.
23.00—23.35 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание.

Четверг

17 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «120 минут».
8.35 Мультфильм.
8.55 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 4-я серия.
9.55 «Утсав — гость Индии прекрасной».
11.00 Камера смотрит в мир.
12.00—12.45 Я вам спою. О молодых исполнителях авторской песни Л. Захарченко и О. Митяеве.
15.35 Фильм—детям. «Лет-

- ние впечатления о планете «Зет». 1-я серия.
16.40 Выступает эстрадный оркестр «Аиси».
17.00 «Разговоры с реставратором Александром Поповым». Документальный фильм.
17.50 «...До шестнадцати и старше».
18.35 Беседа с генеральным авиаконструктором народным депутатом СССР М. П. Симоновым.
18.45 «Сегодня в мире».
19.00 «Армения: семь

- дней ада». Документальный фильм.
19.55 З. Кодаи. Соната для виолончели и фортепиано.
20.00 «Армения: дни и ночи надежды». Документальный фильм.
21.00 «Время».
21.35 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 4-я серия.
22.35 «Сегодня в мире».
22.50—23.50 Жила-была мечта. Фильм-концерт.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный фильм.
8.45 Выступление духовых оркестров внутренних войск МВД СССР.
9.15 Испанский язык. 1-й год обучения.
9.45 Рассказы о художниках. К. Васильев.
10.15 Здравствуй, музыка!
11.00 Новости.
11.10 «Четыре танкиста и собака». Художественный телевизионный фильм. 13-я серия — «Пари со смертью».

- 12.05 «По Советскому Союзу». Киножурнал.
12.30 Испанский язык. 2-й год обучения.
13.00 «Вечерницы». Художественный фильм.
14.15 За безопасность движения.
14.20—15.05 Народный артист РСФСР М. Козаков читает поэмы Д. Самойлова.
17.00 Новости.
17.10 «Когда рядом мужчина». Художественный фильм.
18.40 «Протокол».
19.15 «Наша почта».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 «Процнеровы — шахтерская семья». Документальный фильм.
20.30 «Кузбасс. День за днем».
21.00 «Время».
21.35 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание.
22.10—00.55 «Сопот-89». День первый. В перерыве — Новости.

Пятница

18 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «120 минут».
8.30 Мультфильм.
8.55 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 5-я и 6-я серии.
11.10 Человек, Земля, Вселенная.
12.10—13.05 «Жила-была мечта». Фильм-концерт.
15.35 Фильм—детям. «Летние впечатления о планете

- «Зет». 2-я серия.
16.45 «Александр Покрышкин». Документальный телевизионный фильм.
17.45 Ребятам о зверятах.
18.15 Мы идем искать. О возрождении старинных народных игр.
18.45 «Сегодня в мире».
19.00 После стачки. Репортаж из Кемерова.
19.20 Мультфильм.
19.45 Играй, гармоны!

- 21.00 «Время».
21.35 Это было... было...
21.55 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 5-я серия.
23.05 «Сегодня в мире».
23.20—00.30 «Спрут-2». Художественный телевизионный фильм. 6-я серия.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Научно-популярный

- фильм.
8.45 Концерт музыкального фольклора БССР.
9.20 Английский язык. 1-й год обучения.
9.50 Н. Лесков. «Тупейный художник».
10.35 Здравствуй, музыка!
11.00 Новости.
11.10 «Четыре танкиста и собака». Художественный телевизионный фильм. 14-я серия — «Над шлюзом».

- 12.10 «Художники театра, кино и телевидения». Документальный фильм.
12.30 Английский язык. 2-й год обучения.
13.00 Ритмическая гимнастика.
13.30—14.55 «Когда рядом мужчина». Художественный фильм.
17.00 Новости.
17.10 «Инопланетянка». Художественный фильм.
18.30 Молодежная орбита.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 «Панorama недели».
21.00 «Время».
21.35 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание.
22.10—01.35 «Сопот-89». День второй. В перерыве — Новости.

Суббота

19 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 «120 минут».
8.30 Домашняя академия.
9.00 Любовь наша, Родина. Песни на стихи Л. Кондырева.
9.25 Живи, Земля!
10.25 Мультфильмы.
10.55 В странах социализма.
11.25 Концерт.
12.05 «Сегодня в мире».
12.20 Фильм—детям. «Боль-

- шие хлопоты из-за маленького мальчика».
13.25 Поет народный артист СССР А. Днишев.
14.00 «Очевидное-невероятное».
15.00 Разговор по существу.
16.30 Пензенцы мы, пензанцы... О культурных традициях сел Пензенской области.

- 18.15 Планета. Международная программа.
19.15 «Калина красная». Художественный фильм.
21.00 «Время».
21.35 Мультфильмы для взрослых.
22.00—01.35 «Сопот-89». День третий.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Сельский час».

- 9.15 «Дальний Восток». Киножурнал.
9.25 «Про любовь, дружбу и судьбу». Художественный фильм.
10.00 НТВ. Информационный выпуск.
11.15 Документальные фильмы.
11.45 Художник Алексей Исупов: судьба и творчество.
12.15 «Вертикаль».
13.05 Ш. Башбеков. «Железная женщина». Фильм-спектакль.
14.45 Народные мелодии.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
20.15 Чемпионат Европы по

- водным видам спорта. Прыжки в воду.
20.30 Спорт для всех.
20.45 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду.
21.00 «Время».
21.35 «Радости среднего возраста». Художественный фильм.
22.50 Новости.
23.00—23.35 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание.

Воскресенье

20 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.20 Ритмическая гимнастика.
8.50 Тираж «Спортивного».
9.00 «С утра пораньше».
Передача для детей.
10.00 «Служу Советскому Союзу».
11.00 «Утренняя почта».
11.30 «Вокруг света».
12.30 Сто радостей, или книга великих открытий.
13.35 Музикальный киноконцерт.
14.05 «Сегодня День Воз-

- духа Флота СССР.
14.20 Документальные фильмы к Дню Воздушного Флота СССР.
15.15 День открытых дверей.
16.00 «Я люблю тебя, жизнь». Телефотоконкурс.
16.05 Художник А. Шилов. Репортаж с выставки в Манеже.
16.40 VIII Международный фестиваль телепрограмм народного творчества «Радуга». Программа Уругвая,

- 17.00 «Сельский час».
18.00 Международная панорама.
18.45 Мультфильм.

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК К ВАШИМ УСЛУГАМ!

ВЫБИРАЙТЕ САМИ!

Банк трудовых сбережений и кредитования населения СССР [Сберегательный банк СССР] предлагает населению удобные и выгодные формы хранения денежных сбережений. Его учреждения принимают от населения вклады:

- до востребования;
- условные;
- на текущие счета;
- срочные;
- срочные с дополнительными взносами;
- молодежные премиальные;
- выигрышные;
- денежно-вещевые выигрышные;
- целевые вклады на детей;

автомобильные [только для жителей Кемеровской области].

Каждый вид вклада имеет свои преимущества, и вы можете выбрать ту форму хранения сбережений, которая вас больше устраивает.

Сберегательный банк выплачивает вкладчикам доход по вкладам от 2 до 4 процентов годовых, в зависимости от вида вклада и срока его хранения.

Если у вас еще нет достаточных сбережений, например, для покупки или постройки дома, Сберегательный банк предоставит кредит на взаимоприемлемых условиях.

А также:

вы можете пополнить свой вклад;

не посещая учреждение Сбербанка, сделать завещательное распоряжение по вкладу;

выдать доверенность на распоряжение вкладом другому лицу.

Сберегательный банк СССР способствует экономии личного времени и упрощению денежных расчетов.

Если перед вами стоит задача — накопить денег для приобретения ценной вещи, путешествий, поездки на курорт, пользуйтесь услугами Сберегательного банка!



ВЫИГРЫШ—ПРАВО НА ВНЕОЧЕРЕДНУЮ ПОКУПКУ АВТОМАШИНЫ

Вы можете стать обладателем денежного выигрыша всеми учреждениями Сберегательного банка СССР от 100 до 10000 рублей, если приобретете облигации Государственного выигрышного займа 1982 года.

Облигации займа выпущены достоинством в 100, 50 и 25 рублей. Они свободно продаются и покупаются

выигрыша в 5000 рублей—автомобиля другой марки классом ниже.

Покупая облигации Государственного внутреннего выигрышного займа 1982 го-

да, вы удобно и выгодно сохраните свои денежные сбережения. Ежегодно про-

водится 8 тиражей выигрышей.

Очередной тираж—15 авгу-

стя.

Времени осталось очень

мало. Торопитесь.

Желаем удачи... И ждем

вас в учреждениях Сберегательного банка СССР!

Расчетный чек

Товар, который вы, скажем, желаете приобрести, стоит более 200 рублей...

Расчетный чек Сберегательного банка избавит вас от необходимости иметь при себе крупную сумму денег.

ПИСЬМО В НОМЕР

Безналичные расчеты—минимум хлопот, максимум достоинства!

Вот уже три года, освободив себя от систематического посещения учреждений Сберегательного банка для оплаты за электроэнергию, радио, телефон, я пользуюсь безналичными расчетами, затратив всего один раз 3 минуты на оформление длигательного поручения в отделении Сбербанка, где у меня открыты счета. Для тех, кто ценит свое время, безналичные расчеты—деловой стиль современного человека! Поэтому мне не приходится тратить 15—20 минут каждый раз на оплату ком-

мунальных платежей. Попробуйте и вы—не пожалеете! Указанный порядок не только сократит потерю личного времени, но и поможет государству дополнительно изъять из обращения значительную часть денежных средств, что крайне необходимо для скорейшего оздоровления нашей экономики и сокращения эмиссии денег в Государственном банке!

Н. АРХИПОВА,
ул. Красноармейская, 34, кв. 4.

СМОТРИТЕ В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»:

12-13 августа — «ДВОЙНИК» (кинокомедия). Сеансы в 17, 19, 21 час.

Для детей—«ЗАКОЛДОВАННЫЙ МАЛЬЧИК». Сеанс в 15 часов.

Яйское отделение Сбербанка № 6294 производит

АККРЕДИТИВ

Сохранность денег в пути вам гарантирует аккредитив!

Он удобен при переезде в другую местность, поездке в отпуск или командировку.

Аккредитив выдается учреждениями Сбербанка на любую сумму до 3000 рублей.

Деньги по аккредитиву вы получите в любом учреждении Сберегательного банка страны.

Срок действия аккредитива—4 месяца со дня его выдачи.

Зарплата в любой день?

Да, если вы распорядились перечислять ее на сберегательную книжку.

Получить деньги можно в любое время, удобное для вас, в учреждениях Сберегательного банка!

ЧЕХОВАЯ КНИЖКА— ДЛЯ ВСЕХ

Два года назад в филиале № 6294/019 с. Яя-Борика мне предложили удобную форму расчетов за товары и услуги—чековую книжку.

Это именной денежный документ, который я получила на основании моей сберкнижки. Чековая книжка выписывается на любую сумму в пределах вклада.

Продолжая оставаться вкладчиком банка, я также могу совершать все операции по своему вкладу. Мне предоставляются дополнительные удобства в распоряжении своим вкладом, поэтому я избавлена от необходимости всегда иметь при себе наличные деньги на покупку товаров или оплату услуг. Нет нужды при поступлении товаров в магазин постоянно посещать Сбербанк.

Также важным преимуществом чековой книжки является то, что и на сумму вклада, на которую она выдана, продолжают начисляться проценты. В случае утраты чековой книжки, ее владелец теряет только чековую книжку, но не деньги.

За прошедшие два года я уже выписываю вторую чековую книжку. Она содержит 12 отрывных чеков, срок ее действия—два года.

По чековой книжке можно рассчитаться за промышленные товары в любом магазине страны.

А при необходимости, можно получить по чековой книжке нужную сумму в любом отделении Сберегательного банка.

Кроме того, я, являясь владельцем чековой книжки, пользуюсь преимуществами вкладчика: порядок совершения операций по вкладам и доход — 2 процента годовых — сохраняется.

Посетите учреждения Сбербанка и вас более подробно ознакомят с правилами пользования чековой книжкой. Выпишите ее и тогда убедитесь, что удобства и практичность очевидны!

В. КЛИМОВА,
с. Бекет.

Редактор
Ю. Г. ГЛАДЫШЕВ.

Коллектив совхоза «Емельяновский» глубоко скорбит по поводу трагической гибели механизатора совхоза ЛЯЛЬКИНА

Олега Викторовича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

выдачу долгосрочных ссуд через организации.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

На кондитерском складе межрайбазы ежедневно [кроме субботы и воскресенья] с 15 до 17 часов организована продажа соли по цене 3 копейки за килограмм.

В кондитерский цех Яяского общепита требуются техника и кухрабочая.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Анжело-Судженское медучилище до 20 августа объявляет дополнительный прием учащихся на медсестринское отделение на базе полной средней школы.

ДИРЕКЦИЯ.

Выражаем сердечную благодарность коллективам трактороремонтного завода, комбината бытового обслуживания, друзьям, близким за оказанную помощь в похоронах Арестова Владимира Ивановича.

Семья АРЕСТОВЫХ.

Продается гараж по ул. Интернациональной, 5-1.

Наш адрес:

652100, р. п. Яя,
ул. Советская, 8.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44, зам. редактора — 2-22-35, ответственного секретаря — 2-18-83, пропагандистского отдела — 2-19-07, отдела промышленности — 2-17-10, отделов культуры и писем, радиоинформации — 2-17-20, заведующего типографией — 2-14-07, бухгалтерии редакции — 2-15-67, общественной приемной — 2-15-43.

ДНИ ВЫХОДА:

ВТОРНИК,
ЧЕТВЕРГ,
СУББОТА.

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ИСПОЛНЕНИЕМ НОМЕРА РАБОТАЛИ:

наборщик Г. П. Еликина, метранпаж Н. В. Озерова, корректор В. П. Янова, печатники И. С. Дроздова, Т. А. Новикова.

Тираж 6975 экз.
Высокая печать
Индекс 51954.
Объем 1 а. л.

Заказ 3311.